



子云飞文化科技智慧体育设备 捐赠仪式在李渔小学举行

本报讯(融媒体记者李园园)4月29日,“科技赋能体育 爱心助力成长”武汉子云飞文化科技有限公司智慧体育设备捐赠仪式在我市李渔小学举行。中国文化信息协会副秘书长、文产融合发展工作委员会主任陈立,我市市委常委、宣传部部长、统战部部长张伟龙参加活动。

活动现场,武汉子云飞文化科技有限公司向我市李渔小学捐赠了智慧体育设备。据了解,该套设备集成了多项实用功能,支持立定跳远、50米折返跑、仰卧起坐、坐位体前屈等

体测项目,为学校制定体育教学计划、评估教学效果提供了科学依据,有助于该校进一步打造“教、学、赛、练、测”一体化的智慧体育场景,推动体育管理向智能化、精细化迈进。

张伟龙向企业一行表示热烈欢迎和衷心感谢,并从人文历史、生态美景、城市情怀、开放特质等方面进一步推介如皋。他表示,期待与武汉子云飞文化科技有限公司进一步开展合作,在深化合作中双向奔赴,在聚力共赢中彼此成就,共同推动如皋教育数字化转型。

全市关心下一代工作会议暨 “老少共抒爱国情 同心奋进新征程” 主题教育现场推进会举行

本报讯(融媒体记者马宁益)4月29日,全市关心下一代工作会议暨“老少共抒爱国情 同心奋进新征程”主题教育现场推进会举行。市委常委、组织部部长王卫华参加活动。

活动中,东陈镇主要负责人介绍了开展青少年主题教育的工作经验;市委教育工委、市教育局主要负责人作“老少共抒爱国情 同心奋进新征程”主题教育动员报告;市关工委主要负责人作工作报告。

会议指出,全市各级关工委要坚定政治立场,准确把握关心下一代工作的重大意义、时代特点、职

责使命,自觉从更高站位、更大格局、更广视野谋划和推进各项工作,确保关工委工作始终沿着正确方向前进;要坚守初心使命,发挥职能优势,积极主动作为,引导广大“五老”加大关爱帮扶力度,全力护航青少年健康成长;要坚持服务大局,充分发挥“五老”的政治优势、经验优势、威望优势,动员他们为如皋改革发展添砖加瓦,持续助力中国式现代化如皋新实践。

会上,与会人员还共同聆听了“五老”宣讲员作的《不忘国耻 卫国有我 强国有我》主题宣讲。

2025年“苏新消费·相约长寿皋地” 消费嘉年华启动

本报讯(融媒体记者王鲁萍)4月28日,2025年“苏新消费·相约长寿皋地”消费嘉年华暨“我爱你五月”活动在如皋吾悦广场启动,为我市消费市场再添活力,经济增长再添动力。副市长唐林林参加活动。

为推动消费市场持续繁荣发展,提升城市消费品质和影响力,启动仪式上集中发布了多项促消费活动。

本次促消费活动将从4月持续到12月,我市预计投入500万元,发放汽车、商超、餐饮消费助力券,开展特色餐

如城街道钱长村:

“江苏草坪第一村” 变身长三角露营“新地标”



绿柳垂丝,碧草如茵。作为当下热门的“微度假”新玩法,踏青露营成为不少市民春季户外活动的首选。近日,“青村如城·活力万

万平方米的生态草坪上,一场城市与乡野的浪漫对话正在上演。来自城市的游客们通过一场治愈的露营,解锁“乡村+露营”的N种玩法。

游客王女士告诉记者,“这里既有乡野的清新,又有完善的设施,老人孩子都能找到乐趣。”便捷的区位优势更让营地备受青睐,据市民葛女士反馈,从如皋城区驱车仅需15分钟即可抵达。

据悉,开营期间,非遗手作、花木盆景展、露天音乐会等系列活动轮番登场。值得关注的是,此次帐篷露营季将延续近200天,从春日焕新到金秋丰收,三大主

题季、N场精彩活动陆续上新,以“露营+”为核心,为长三角游客打造一个集自然野趣、艺术体验与乡村烟火气于一体的休闲目的地。营地主理人陈艳介绍,希望城市里的年轻人走进乡村,体验乡村的慢生活。

转型背后是乡村振兴的深层布局。“我们通过资源整合,串珠成链,比如充满艺术韵味的顾庄盆景、观赏价值较高的龙池港油菜花田、具备生态价值的安定小叶黄杨,把这些资源优势放大,与露营经济形成互补。”如皋高新区党工委委员、如城街道党委书记钱钰铭介绍,

借助这种方式,游客停留时间从以前的半日延长至1到2天,形成“日赏盆景夜观星、晨起咖啡暮烧烤”的全时段消费链。

近年来,如城街道积极打造“如果农产品、如画乡村景、如意农文旅、如愿创客地”的乡村振兴片区。钱长村从“江苏草坪第一村”变身长三角露营“新地标”,草坪不再仅仅是一种农产品,而是走出了一条农文旅融合发展的新路,实现了“一棵草”到“一片金”的蝶变。

□融媒体记者李园园

热血汇聚爱心 奉献彰显担当



近日,长江镇组织辖区工作人员及居民参加无偿献血活动,以实际行动传递爱心,支持社会公益事业。

□通讯员沈杨 薛冯



文明健康·有你有我
WENMINGJIANKANG YOUNIYOUWO

如皋如歌 悦读阅美

